

10.23
THURSDAY
以西結書
43:1-27

上主的靈把我提起來，領我到內院。在那裡，我看見聖殿充滿了上主的榮耀。那人站在我旁邊；我聽見上主從聖殿裡對我說話。他說：「必朽的人哪，這地方是我的寶座；我要住在以色列人中間，永遠統治他們。以色列人和他們的君王都不會再拜偶像或為已死的君王立碑而侮辱我的聖名。（結43:5-7）

真實轉向祂

耶路撒冷聖殿被毀之後，先知曾看見上主的榮耀因以色列人的罪惡與偶像崇拜而離開聖殿（結10:18 - 19；11:22 - 23）。這對被擄到巴比倫的子民來說，是極大的悲劇與絕望。然而，以西結書43章的異象宣告，上主的榮耀將再一次回到祂的新聖殿，與子民重新建立關係。這是一個充滿象徵與盼望的信息。

經文描述榮耀從東方回到聖殿，上主親口宣告這是祂寶座之地，祂要住在以色列人中直到永遠。這表明上主並不是一位遙遠的神，祂一直渴望與祂的子民同住。但這樣的同在並非自動發生。聖殿需要照著上主的樣式建造，祭壇必須被潔淨，敬拜也要回歸秩序。更重要的是，子民的心必須重新分別為聖。因為上主的居所，不只是物理的建築，更包括人的生命結構、信仰態度與靈性的優先次序。

這段經文提醒我們：上主是榮耀且聖潔的，又樂意與人親近。但祂的同在也呼召我們以悔改與聖潔的生命來回應。祂不是要我們完美才能配得，而是要我們真實轉向祂，好領受祂的同在。

「逃避順服」青年查經營探討約拿書 從體驗活動思考順服



台灣基督長老教會總會青年事工委員會於8月22日至24日，在崇光女中舉辦「逃避順服」全國青年查經營，研讀經文範圍為約拿書1章9～15節、4章2～3節。
(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

榮耀聖潔的上主，求祢潔淨我們的心，使我們悔改歸向祢，成為祢同住的居所，常存於祢的同在中。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。